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10/7/2025 – STAR - ΟΠΕΚΕΠΕ 

Πίσω στα δικά μας δεκάδες ανώνυμοι δικαιούχοι επιδοτήσεων ξεφύτρωσαν στην πλατφόρμα 

πληρωμών του ΟΠΕΚΕΠΕ σύμφωνα με καταγγελία αγροτών στην Ευρωπαία Εισαγγελέα. Ορισμένοι 

μάλιστα από αυτούς που έχουν μιλήσει ανοιχτά για το μεγάλο φαγοπότι των επιδοτήσεων τώρα 

καταγγέλλουν διώξεις με αφορμή τη συμμετοχή τους σε αγροτικές κινητοποιήσεις. 

Αυτή τη σελίδα αντίκρισαν με μεγάλη τους έκπληξη όσοι μπήκαν στον επίσημο κατάλογο 

πληρωμών του ΟΠΕΚΕΠΕ. Δεκάδες δικαιούχοι επιδοτήθηκαν με την ένδειξη «ΑΝΩΝΥΜΟΣ». 

Πότε εμφανίστηκαν? Αφού για λίγες ημέρες η σελίδα του ΟΠΕΚΕΠΕ ήταν εκτός λειτουργίας.  

ΒΑΚΗΣ ΤΣΙΟΜΠΑΝΙΔΗΣ, Πρόεδρος Κόμματος Αγροτοκτηνοτρόφων: «Δεν είχα δει ποτέ στη 

σελίδα του ΟΠΕΚΕΠΕ κάποιον ανώνυμο. Και γιατί να είναι ανώνυμος. Και με ποια 

διασταύρωση των στοιχείων γίνεται η πληρωμή. Πρωτόγνωρα πράγματα. Και επειδή οι 

κύριοι είναι πονηροί το μυαλό μας πάει σε πολλές άλλου είδους αναβαθμίσεις στον 

ΟΠΕΚΕΠΕ. 

Με έκδηλη καχυποψία οι αγρότες το κατήγγειλαν στην Ευρωπαϊκή Εισαγγελία ενώ ενδεικτική 

είναι η συνομιλία του πρώην αντιπροέδρου του ΟΠΕΚΕΠΕ με γαλάζιο στέλεχός της Κρήτης. 

«Με πήρες για τις κοπελιές ε, μόνο για τις κοπελιές, για την κόρη και για την κουνιάδα. Εσύ 

θες να πάρει τεχνική λύση, κατανομή βοσκοτόπου παραπάνω, αυτό δεν θες.  

«Ναι ρε παιδί μου, να πάρει επιδότηση, ναι.  

«Εγώ έχω δώσει τώρα τα ΑΦΜ στην προϊσταμένη εδώ.  

«Ναι. Ωραία,  

«Εγώ της είπα λοιπόν αν μπορεί καρφωτά, να βάλει παραπάνω από αυτό που μπορεί να κάνει.  

«Πες το και του Λευτέρη, να πάρει, να επέμβει εκεί.  

Και σε ένα μήνυμα έφταναν όλα αυτά, αγρότες καταγγέλλουν δεκάδες διοικητικές διώξεις επειδή 

συμμετείχαν στις περισσότερες αγροτικές κινητοποιήσεις και μιλούσαν για τα χάλια του ΟΠΕΚΕΠΕ. 

ΕΚΔΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΙΩΞΕΙΣ - ΚΩΣΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ, Αγρότης: «Μαθαίνουμε ότι βγαίνουν 

καταδικαστικές αποφάσεις εις βάρος συναδέλφων αγροτών. Δεν γίνεται να λέμε ότι θέλουμε 

την κάθαρση και αυτοί αντί να κυνηγάνε αυτούς που κλέψαν τα χρήματα και να τα 

επιστρέψουν πίσω, να κυνηγάνε εμάς τους αγρότες, οι οποίοι από τότε καταγγέλναμε τα 

στραβά του ΟΠΕΚΕΠΕ. 

Μετά από αρκετές διαβουλεύσεις φαίνεται πως η κυβέρνηση έχει καταλήξει να μην γίνει 

προανακριτική ούτε για τον Μάκη Βορίδη ούτε για τον Λευτέρη Αυγενάκη. Μάλιστα προσανατολίζεται 

στο να καταψηφίσει τη σχετική πρόταση της αντιπολίτευσης. Ο Γιώργος Ευγενίδης έχει αποκαλυπτικό 

ρεπορτάζ.  
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«Καλησπέρα Μάρα. Ο κ. Μητσοτάκης επιστρέφει απόψε από την Ρώμη και εκτιμώ ότι ως αύριο θα 

έχει κλειδώσει τις αποφάσεις του. Σύμφωνα με τις πληροφορίες του Σταρ, αυτή την ώρα το 

κεντρικό σενάριο είναι η Ν.Δ. να πει όχι στη σύσταση προανακριτικής καταψηφίζοντας την 

πρόταση του ΠΑΣΟΚ εκτιμώντας ότι δεν προκύπτουν ποινικές ευθύνες για τους κυρίους 

Βορίδη και Αυγενάκη. Η άλλη επιλογή, την έχουμε πει εδώ στο ΣΤΑΡ, είναι η Ν.Δ. να καταθέσει δική 

της πρόταση προανακριτικής για πλημμέλημα για τους πρώην υπουργούς, κάτι που όμως φαίνεται 

ότι υποχωρεί ως σενάριο. Πρέπει βεβαίως να διασφαλιστεί ότι δεν θα υπάρχουν διαρροές γαλάζιων 

βουλευτών στις κάλπες, ενώ την επόμενη εβδομάδα νομίζω ότι πρέπει να περιμένουμε μια πολύ 

σκληρή πολιτική επίθεση στο ΠΑΣΟΚ για τον ρόλο κεντρικών στελεχών του στον ΟΠΕΚΕΠΕ.  

«Σε ευχαριστώ πολύ Γιώργο. 

 


